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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ESCOLHA DAS SERVENTIAS VAGAS DISPONIBILIZADAS AOS 

CANDIDATOS APROVADOS NO II CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA 

OUTORGA DE DELEGAÇÕES DE NOTAS E DE REGISTRO DO ESTADO DE PERNAMBUCO 

 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, no Auditório 

Des. Nildo Nery dos Santos, da ESMAPE (Escola Judicial de Pernambuco), situada na Rua 

Desembargador Otílio Neiva Coêlho, s/nº – Bairro Ilha Joana Bezerra, Recife/PE, deu-se início à 

Sessão Pública de Escolha das Serventias Vagas Disponibilizadas aos Candidatos Aprovados no II 

Concurso Público de Provas e Títulos para Outorga de Delegações de Notas e de Registro do 

Estado de Pernambuco, conforme Edital Conjunto nº 01/2026 (TJPE e CGJ), de 09 de janeiro de 

2026. Presentes o Excelentíssimo Presidente do Tribunal de Justiça, Desembargador Ricardo de 

Oliveira Paes Barreto, o Presidente da Comissão do Concurso, o Excelentíssimo Desembargador 

Alexandre Guedes Alcoforado Assunção e os seguintes integrantes da Comissão do Concurso: 

Mariana Vargas Cunha de Oliveira Lima, José Anchieta Félix da Silva e Virgínia Gondim Dantas 

(Juízes de Direito titulares); Roberto Lúcio de Souza Pereira (Registrador titular); Fábio Lourenço 

de Lima (Tabelião de Notas titular); Philipe Hoory (Registrador suplente); Sheyla de Albuquerque 

Lira (Secretária), o Subsecretário Rodrigo Felipe Tavares Bezerra Mendes. 

Abertos os trabalhos, o Excelentíssimo Presidente do Tribunal de Justiça, 

Desembargador Ricardo de Oliveira Paes Barreto, delegou os poderes que lhe foram conferidos 

pelo art. 24, caput, do Código de Normas dos Serviços Notariais e de Registro do Estado de 

Pernambuco (Provimento nº 11/2023 – CGJ), ao Excelentíssimo Desembargador Alexandre 

Guedes Alcoforado Assunção, para conduzir a escolha das delegações.  

Dando sequência à SESSÃO PÚBLICA DE ESCOLHA, o Desembargador Alexandre 

Assunção apresentou os seguintes esclarecimentos:  

“Cuida-se de ato formal e solene, que está sendo transmitido pelo YouTube e 

integralmente gravado e do qual será lavrada ata pela Secretaria da Comissão. 

1. O chamamento dos candidatos aprovados seguirá as etapas previstas no item 4.2.3.1.3 

do Edital de Abertura do Concurso (Edital nº 1 - TJPE Notários, de 17 de julho de 2024): 

1ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, na lista 

de ampla concorrência; 

2ª Etapa:  chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, na 

qualidade de pessoa com deficiência para as vagas reservadas, incluídas as remanescentes da 

1ª etapa (remoção ampla concorrência), vedado o chamamento de candidato PcD que 

eventualmente tenha realizado escolha na 1ª etapa; 
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3ª Etapa:  chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, da lista 

de ampla concorrência, para escolha das serventias remanescentes da 2ª Etapa (Remoção PCD), 

permitida a opção das serventias que vagarem em razão de nova escolha por candidato melhor 

classificado; 

4ª Etapa:  chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, da 

lista de ampla concorrência, incluindo serventias eventualmente remanescentes do concurso de 

remoção (etapas anteriores), excetuadas as reservadas à pessoa com deficiência no concurso de 

remoção, que serão inicialmente ofertadas às pessoas com deficiência aprovadas no concurso 

de provimento; 

5ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, na 

qualidade de pessoa negra, para as vagas a eles reservadas, incluindo as remanescentes das 

listas provimento ampla concorrência e remoção ampla concorrência, e não incluindo as 

originalmente da lista remoção PCD, vedado o chamamento de candidato negro que 

eventualmente tenha realizado escolha na 4ª Etapa (provimento ampla concorrência); 

6ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, na 

qualidade de pessoa com deficiência, para as vagas a elas reservadas, incluindo as vagas 

remanescentes das etapas anteriores, inclusive as do concurso de remoção PCD, vedado o 

chamamento de candidato PCD que eventualmente tenha realizado escolha na 4ª Etapa 

(provimento ampla concorrência); 

7ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, da 

lista de ampla concorrência, incluindo as vagas eventualmente remanescentes das 5ª e 6ª Etapas 

(provimento pessoas negras e provimento PCD) e permitida a opção das serventias que vagarem 

em razão de nova escolha por candidato melhor classificado; 

8ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, da lista 

de ampla concorrência, para as serventias ainda remanescentes das etapas anteriores, 

excetuadas as serventias inicialmente reservadas às pessoas com deficiência, no concurso de 

provimento, que serão ofertadas às pessoas com deficiência no concurso de remoção, permitida 

a opção das serventias que vagarem em razão de nova escolha por candidato melhor 

classificado; 

9ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, na 

qualidade de pessoa com deficiência, para as vagas remanescentes nas etapas anteriores, 

inclusive as anteriormente reservadas às pessoas com deficiência, no concurso de provimento, 

eventualmente ainda remanescentes, após as escolhas previstas nas etapas anteriores, vedado 

o chamamento de candidato PCD que eventualmente tenha realizado escolha na ampla 

concorrência; 
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10ª Etapa: chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, da lista 

de ampla concorrência, incluindo todas as serventias eventualmente remanescentes das etapas 

anteriores, excetuadas aquelas já disponibilizadas na ampla concorrência de remoção, e 

permitida a opção das serventias que vagarem em razão de nova escolha por candidato melhor 

classificado. 

2. Os candidatos serão chamados à escolha na rigorosa ordem de classificação, conforme 

estabelecido no item 3 do Edital nº 28 – TJPE Notários, de 22 de dezembro de 2025. 

3. Conforme previsto no item 1.8 do Edital Conjunto nº 01/2026, o não comparecimento 

de candidato classificado ou de mandatário habilitado será considerado como 

desistência do concurso. 

4. Para garantir seu pleno direito de escolha, o candidato, ou seu procurador, somente 

poderá deixar o local antes do término da sessão mediante assinatura de termo 

específico, em que constará o horário em que deixou o local e a renúncia ao seu direito 

de possível nova escolha durante o restante da sessão. 

5. A última escolha realizada por candidato que tenha logrado aprovação final em mais de 

uma modalidade de ingresso (provimento e remoção) implicará desistência de escolha 

realizada em etapa anterior. 

6. No momento de sua convocação, o candidato poderá:  

a) escolher uma das serventias disponíveis na etapa, conforme sua classificação;  

b) abster-se de escolher, passando a vez ao próximo candidato convocado, podendo ser 

novamente convocado, em momento posterior, para eventual preenchimento de serventias 

remanescentes, na mesma audiência ou em audiência de reescolha;  

c) desistir da respectiva modalidade de ingresso (remoção ou provimento) ou da 

respectiva lista (ampla concorrência, pessoas negras, PCDs), quando se tratar de candidato 

aprovado em mais de uma modalidade e/ou lista; ou 

d) manifestar renúncia irretratável ao direito de escolha no concurso. 

7. A escolha poderá ser realizada por procurador, mediante a apresentação de procuração 

pública, ou particular com firma reconhecida, contendo poderes específicos para a 

escolha da serventia em nome do candidato. 

8. A lista das 145 (cento e quarenta e cinco) serventias vagas é a constante do Edital nº 2 

– TJPE Notários, de 8 de agosto de 2024.  

9. A lista de serventias vagas com a indicação daquelas reservadas aos candidatos com 

deficiência, aos candidatos negros e à ampla concorrência, é a constante do Edital nº 5 

– Resultado dos sorteios das serventias reservadas aos candidatos com deficiência e aos 

candidatos negros, disponível no sítio eletrônico do CEBRASPE. 
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10. No telão ao lado direito da mesa, está disponível um QR Code, com a lista das serventias 

vagas, que estará sendo atualizada pela Secretaria desta Sessão Pública, em tempo real, 

a cada escolha. 

11. Ao final de cada etapa, as serventias que permanecerem vagas serão oferecidas nas 

etapas subsequentes, nos termos do Edital de Abertura do certame (Edital nº 1 – TJPE 

NOTÁRIOS). 

12. Para agilizar os trabalhos, solicitaremos que os candidatos formem um fila no centro do 

auditório, à frente do púlpito, de 10 em 10, na ordem de classificação, munidos de 

documento de identificação com foto e também, se for o caso, da procuração. 

13. Quando chamado, o candidato deverá entregar o documento de identificação e a 

procuração, se for o caso, à Secretaria do Concurso, posicionada na mesa ao lado do 

púlpito e, em seguida, manifestar, no púlpito, a sua opção. 

14. Em razão da grande quantidade de habilitados e considerando a prévia disponibilização 

da relação das serventias vagas, a escolha deverá ser realizada com a maior brevidade 

possível, a fim de evitar retardos desnecessários. 

15. Após a manifestação da escolha, o candidato deverá se dirigir à mesa localizada ao lado 

do púlpito, ocasião em que lhe será devolvido o documento de identidade, 

acompanhado do termo específico, que deverá ser por ele assinado nas mesas 

posicionadas na entrada do auditório”. 

Após as explicações iniciais e antes do início das escolhas, o Desembargador Alexandre 

Guedes Alcoforado Assunção solicitou que, caso algum candidato tivesse dúvidas, as 

apresentasse naquele momento. Foram reconhecidos como pertinentes dois questionamentos: 

1) “A escolha de serventia em audiência implica necessariamente renúncia à atual 

delegação?  

Resposta – Foi esclarecido que a simples opção, na audiência de escolha, por uma 

das serventias disponíveis no concurso de remoção, não equivale à renúncia da 

serventia originalmente preenchida pelo candidato. 

2) O candidato que fizer a opção, na audiência de escolha, por uma das serventias 

disponíveis no concurso, perderá o direito de participar de audiências de reescolha? 

Resposta –Não. A única forma automática de exclusão do direito de participar das 

audiências de reescolha, prevista no edital do concurso, conforme disposto no item 

4.2.3.1.4, é a ausência do candidato, ou de procurador habilitado, na audiência de 

escolha. Foi, ainda, esclarecido que todos os demais elementos concernentes às 

audiências de reescolha, serão apresentados em edital específico a ser 

oportunamente publicado. 
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Quanto aos demais questionamentos foi sugerido que os interessados apresentassem 

requerimento diretamente à Corregedoria Geral de Justiça, por ser órgão competente 

para dirimi-los”. 

 

1ª Etapa - Em seguida, teve início a escolha das delegações, iniciando-se pelas vagas 

destinadas aos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, incluídos na lista geral de 

ampla concorrência, tendo os aprovados realizado a escolha das seguintes serventias ou se 

manifestado conforme anotação abaixo:  

REMOÇÃO – AMPLA CONCORRÊNCIA 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

ARTUR OSMAR NOVAES BEZERRA CAVALCANTI Serventia Registral – Tamandaré 

(138) 

FAGUNDES RODRIGUES DE MELO Serventia Registral – Arcoverde 

(108) 

DANIEL FERREIRA JORDAO Serventia Notarial – Vitória de 

Santo Antão (42) 

ANA CLARINDA DE SOUZA RIBEIRO Serventia Registral – Abreu e lima 

(69) 

JOAO VICTOR DE ALMEIDA CAVALCANTI Serventia Notarial – Carpina (111) 

CELMA LAURINDA FREITAS COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAISSA DA FONTE DIAS 4ª Serventia Notarial – Olinda 

(24) 

JOCY DE VASCONCELOS FROTA ALVES NETO 2ª Serventia Notarial – Paulista 

(102) 

DOMINGOS GUSTAVO XAVIER DE ALBUQUERQUE Serventia Notarial – Abreu e Lima 

(75) 

MARIANE PAES GONCALVES DE SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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MARCIO GONZALEZ LEITE Serventia Registral e Notarial – 

Sirinhaém (39) 

LUIZ ANTONIO FERREIRA PACHECO DA COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

NATASHA BARROS LINS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Gravatá (87) 

RAFAEL GABURRO DADALTO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – São Lourenço 

da Mata (57) 

RENATA CORTEZ VIEIRA PEIXOTO Serventia Registral e Notarial – 

Aliança (78) 

FRANKLIN DA SILVA NOGUEIRA Registro Civil Pessoas Naturais 

(Sede) – Abreu e lima (06) 

GUSTAVO LUZ GIL Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LIVIA MARIA PIRES VITORIANO CALLOU Serventia Notarial – Araripina 

(60) 

RAFAEL MACHADO DA SILVA Serventia Registral – Ouricuri (63) 

LUCIANA AMARAL DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

WYLLAMAR JACINTO OLIVEIRA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANNA CAROLINA PESSOA DE AQUINO ANDRADE Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Surubim (99) 

MARIA BEATRIZ BATISTA SILVA TEIXEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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PAMELA REGINA RAMOS DE CARVALHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

TIAGO JOSE DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LARISSA DE FIGUEIREDO ALVES Serventia Registral e Notarial – 

Petrolândia (120) 

HELOISA RODRIGUES DOURADO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ODILON PEREIRA DA CUNHA FILHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOSE RONALDO FLORENTINO SOUZA JUNIOR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DINIZ DE CARVALHO NOGUEIRA FERRAZ Absteve-se de escolher serventia 

nesta oportunidade, por 

manifestar a opção de aguardar o 

chamamento na lista de remoção 

destinada às pessoas com 

deficiência (PcD) 

DIEGO BORBA DE LEMOS E SILVA Serventia Registral e Notarial –

Bodocó (105) 

DANIELE GOMES NASCIMENTO TUDELA Serventia Registral e Notarial – 

Ipubi (66) 

LORENA FREITAS BARRETO LINS Serventia Registro das Pessoas – 

Bom Jardim (48) 

CLOVIS TENORIO CAVALCANTI NETO Serventia Registral e Notarial – 

Catende (114) 
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VIVIANE CARACIOLO ALBUQUERQUE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

AUGUSTO FRANKLIN DE PAIVA MAIA Serventia Registral e Notarial – 

Parnamirim (123) 

RICARDO JOSE AMORIM CAMPOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CAROLINE LANDIM BARROSO Serventia Registral e Notarial – 

Orobó (129) 

JOSE ELTON DOS SANTOS BATISTA DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RICARDO TOSCANO DIAS PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LAURA CUNHA ELKIS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANA LUCIA SESTELO TEXEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CAROLINNA NUNES DE LIMA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EMANUELLE CAVALCANTI DA COSTA Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Glória do Goitá (21) 

BYTHIA MABEL PIECHOCKI WANDERLEY Serventia Registral e Notarial – 

Araçoiaba (117) 

JOBSON SEVERINO MENDES LUCENA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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NATALIA ALEXANDRINA CORDEIRO SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MAYARA ADRIANA BATISTA DE ARRUDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

 

2ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, da 

lista geral de ampla concorrência, passou-se ao chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de remoção, na qualidade de pessoa com deficiência para as respectivas vagas 

reservadas (Edital nº 5 – TJPE NOTÁRIOS), incluídas as remanescentes da 1ª etapa (remoção 

ampla concorrência), vedado o chamamento de candidato PCD que eventualmente tenha 

realizado escolha na 1ª etapa: 

REMOÇÃO - PCD's 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

DINIZ DE CARVALHO NOGUEIRA FERRAZ 13º Registro Civil das Pessoas 

Naturais (antigo 15º) – Recife 

(51) 

 

3ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, na 

qualidade de pessoa com deficiência, passou-se à escolha pelos candidatos aprovados, na 

modalidade de remoção, da lista geral de ampla concorrência, para escolha das serventias 

remanescentes da 2ª Etapa (Remoção PCD), permitida a opção das serventias que vagarem em 

razão de nova escolha por candidato melhor classificado: 

 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

VIVIANE CARACIOLO ALBUQUERQUE Serventia Registral – Barreiros 

(84) – serventia remanescente 

PcD 
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4ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, da 

lista geral de ampla concorrência, passou-se ao chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de provimento, da lista de ampla concorrência, incluindo serventias eventualmente 

remanescentes do concurso de remoção (etapas anteriores), excetuadas as reservadas à pessoa 

com deficiência no concurso de remoção, que serão inicialmente ofertadas às pessoas com 

deficiência aprovadas no concurso de provimento: 

 

PROVIMENTO – AMPLA CONCORRÊNCIA 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

ANDREA WALMSLEY SOARES CARNEIRO Serventia Registral – Ipojuca (98) 

LUCAS DUTRA DADALTO Serventia Registral – Santa Cruz 

do Capibaribe (40) 

BRUNO HENRIQUE TENORIO TAVEIRA Serventia Registral – Carpina 

(109) 

AMANDA MARTINS ROSA ANDRADE Serventia Registral – Vitória de 

Santo Antão (44) 

FERNANDA GRANJA CAVALCANTE DA COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PAULO HENRIQUE MARINHO BORGES 10º Tabelionato de Notas - Recife 

(142) 

RENATO OLIVEIRA MARSOL 2º Registro Civil das Pessoas 

Naturais (antigo 3º) – Recife (83) 

VINCENZO PAPARIELLO JUNIOR 3º Registro Civil das Pessoas 

Naturais (antigo 4º) – Recife (97) 

VALQUIRIA MARIA NOVAES MENEZES FRAEMAM 1º Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Caruaru (65) 
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ADRIANO MACHADO ROCHA FILHO 2ª Serventia Notarial – Petrolina 

(56) 

EDUARDO PEDROTO DE ALMEIDA MAGALHAES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GUILHERME MASAITI HIRATA YENDO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

HERVISON BARBOSA SOARES Serventia Registral - Salgueiro 

(112) 

PEDRO POLI ELIAS Serventia Notarial – Arcoverde 

(92) 

CASSIO NOGUEIRA JANUARIO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ARTUR OSMAR NOVAES BEZERRA CAVALCANTI Renunciou ao concurso na 

modalidade PROVIMENTO 

RAPHAEL FRAEMAM BRAGA VIANA 9º Tabelionato de Notas – Recife 

(143) 

MARCEL DAHER CANTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CLECIO ALVES DE ARAUJO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ARTHUR BRIZZI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EVA PATRICIA GONCALO PIRES TORMIN 5º Tabelionato de Notas – Recife 

(55) 
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MANOEL JORGE DE MATOS JUNIOR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RODRIGO ALEXANDRE VILELA TEODORO 6º Tabelionato de Notas – Recife 

(110) 

ALEXANDRE ALLIPRANDINO MEDEIROS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCAS SAMPAIO MUNIZ DA CUNHA Serventia Registral – Surubim 

(71) 

EZEQUIEL MORAIS DE OLIVEIRA Serventia de Registro Civil das 

Pessoas Naturais – Vitória de 

Santo Antão (73) 

TAISA TIAEN Registro Civil das Pessoas 

Naturais (2º Distrito) - Jaboatão 

dos Guararapes (58) 

THOMAZ ANTONIO NOGUEIRA BARBOSA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VITOR TURTON LOPES GALVAO Serventia Notarial – Ipojuca (76) 

FABIO ARAGONE ANDRADE DE OLIVEIRA Serventia Notarial – Igarassu (38) 

MARILIA CARLA GOMES DE ANDRADE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GABRIEL MEIRA NOBREGA DE LIMA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARIANA PIAZENTIN MARTINELLI POPPI Serventia Registral – Timbaúba 

(70) 
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KATIA GOMES DE ALMEIDA BRAGA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VINICIUS MARQUES PINHEIRO AUGUSTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANDRE RAMBO BATISTELLA Serventia Notarial – Salgueiro 

(67) 

JULIANA DIAS DE OLIVEIRA Serventia Notarial e Registral – 

Bonito (49) 

CRISTIANO FEITOSA MENDES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ANDREA SALES SANTIAGO SCHMIDT Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GABRIEL CAMPOS DE SOUZA Serventia Registral e Notarial – 

Santa Maria da Boa Vista (124) 

HERBERT KIEFER COLLA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIOGO RICARDO GOES OLIVEIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

FILIPE ALVES MOREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

TAGORE TRAJANO DE ALMEIDA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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ALINE VIEIRA PIPINO DE FREITAS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JULIANA SAMPAIO DE ARAUJO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ALLAN VIANA JUNIOR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

REBECCA NATASCHA DE CAVASSIN MILANEZI Serventia Registral e Notarial – 

Águas Belas (101) 

JOAO PAULO VASCONCELOS DE MORAES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

HUGO SILVA DE AGUIAR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANA BEATRIZ NUNES PAIVA DO AMARAL Serventia Notarial – Tamandaré 

(136) 

ULISSES DIAS DE CARVALHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUIZ HENRIQUE SILVEIRA DOS SANTOS Serventia Registral e Notarial – 

Santa Cruz (140) 

NATHALIA DA MOTA DIAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CARLOS HENRIQUE RAMOS GADELHA Serventia Registral e Notarial – 

São José do Egito (134) 

ELIENE FERREIRA DE CARVALHO Serventia Registral e Notarial – 

Brejo da Madre de Deus (11) 
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MATHEUS DE SOUSA BARBOSA Serventia Registral e Notarial – 

Vicência (77) 

FELIPE FERREIRA DOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ARTUR DE ALBUQUERQUE TORRES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GIOVANNI CHRISTIAN NUNES CAMPOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DEBORA FERNANDA FERREIRA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (2º Distrito) – 

Garanhuns (34) 

FABIO DA SILVA FRANCA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

DANIEL BRASIL DE SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCAS FERNANDES SARAIVA MAIA 2º Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Olinda (125) 

TALYSSON DE QUEIROZ PEREIRA BELFORT Serventia Registral – Palmares 

(74) 

FELIPE BARCAROLLO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOAO RODOLFO GOMES DE LIMA Serventia Registral e Notarial – 

Glória do Goitá (119) 

ARYALA STEFANI WOMMER GHIROTTO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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ANTONIETA CAETANO GONCALVES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCA TAYANNE DOS SANTOS ALEXANDRE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANILO RODRIGUES DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FERNANDO DIAS ARRUDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCOS ALEXANDRE BARROS GUIA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RODRIGO FONSECA MARINHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JONAS MATIAS FAGUNDES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MARILUCE BARCELLOS BRUM Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

OSEIAS AMARAL DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CICERA ITAMAR NOBRE FRIEDRICH Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCOS ANTONIO SANTANA BARBOSA CAMPOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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DANIEL MELLO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LEON ARANTES PESSANHA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO FELIPE ARRUDA DE ALBUQUERQUE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LAUANA VIEIRA DE LIMA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ALMIRO EDUARDO DE ALMEIDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VOLTAIRE DE FREITAS MICHEL Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GIANFRANCESCO RIZZI SIQUEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANILO DIAS DELMIRO DE SANTANA Serventia Registral e Notarial – 

Casinhas (131) 

JULIA RIBEIRO DE REZENDE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JULIO CESAR FERNANDES MOURA  Serventia Registral e Notarial –

Caetés (118) 

JOSE DIEGO DE CARVALHO RODRIGUES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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ARTHUR ARRUDA CASE Serventia Registral e Notarial – 

Cumaru (137) 

JOELSON MARTINELLI Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Ouricuri (104) 

HALLEYDE SOUZA RAMALHO Serventia Registral e Notarial – 

Jatobá (130) 

JOAO BATISTA GALINDOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAONI BARCELLOS GREGORIO PINTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCAS BARROS CASCARDO SOARES Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Vicência (100) 

DANIEL CAVALCANTI MAGALHAES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

WESKLHEY JOSE BEZERRA DE ARAUJO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

THIAGO GALINDO PECIN Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ARTUR ZAMPERLINI COCHITO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Aliança (46)  

THIAGO MIRANDA SILVA ARAUJO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MAYARA VIEIRA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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RACHEL BARBOSA LOPES CAVALCANTE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIOGO ROBERTO VERAS MEDEIROS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Tamandaré (41) 

LEONARDO GOMES PEREIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

VALMIR JUNIOR RODRIGUES FORNAZARI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

THALLES HENRIQUE MONTEIRO ARRUDA Serventia Registral e Notarial – 

Jurema (132) 

RENAN RIBEIRO VIEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNA SUELY NASCIMENTO SANTOS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Catende (96) 

RAFAEL SUSIN Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JERUSA OLIVEIRA ORNELAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RENAN BRIENZA SIMOES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ADELMAR AIRES PIMENTA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAISSA DA FONTE DIAS Renunciou ao concurso na 

modalidade PROVIMENTO 
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ANTONIO FONTENELLE DANTAS DE ALENCAR Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Itambé (54) 

ARNON MATOS PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO SAMPAIO DA COSTA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

FABIANO SANTOS ROUSSENQ Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MARIANA RODRIGUES MIRANDA GUARCONI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIA MARIA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCIA LOREDANA PERDIZ REIS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PEDRO SCHWAB HORST Serventia Registral e Notarial – 

São Benedito do Sul (135) 

ANA PAULA RAGAZZAN BORTH Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Lajedo (79) 

ANDRE FELIPE CAMPAGNOLO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EVANDRO ANTUNES TEIXEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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CAROLINE MARTINS DE QUADROS OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CAMILA MELO DUTRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ALEXSANDRO DE OLIVEIRA VALERIO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LAIS ALENCAR NERY Serventia Registral e Notarial –

Granito (145) 

FELIPE BARROS NERY CHAVES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FELIPE NASCIMENTO FONTES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JEFERSON GALVAO DE MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

WILSON COELHO MENDES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

SABRINA SANGALLI Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LORENA LUCENA VASCONCELOS CAMPIONI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VANESSA MENEZES DUARTE Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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BRENO JARDIM SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JONATHAS BRAGA DE LIMA Serventia Registral e Notarial – 

Jaqueira (128) 

HEVERTON LOPES REZENDE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ARTUR SILVA DE AGUIAR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO CARVALHO DE CASTRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

NATHALIA GASPAROTO PAIM Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ALEXSANDRO APARECIDO FEITOSA DE REZENDE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GRACE CASTELO BRANCO FREITAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIEGO ROSADO TARGINO DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCELO SILVA PIARDI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CANDIDA DANIELLI Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Floresta (07) 
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LAURA REGO BARROS FERREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAFAEL RIFFEL PORTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PEDRO BARAUSSE NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

HUGO MACIEL DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAFAEL JOSE DE MORAES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCELA CABRAL DE FARIAS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Apoti) –

Glória do Goitá (86) 

ERIKA GABRIELE SIQUEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANA KLEYCE GONCALVES SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

KARINA NUBIA DE OLIVEIRA SANTANA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VIRGINIA VIANA ARRAIS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ANNA CAROLINA DOS SANTOS SILVEIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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JOGEORNE DIORGENES CABRAL JUNIOR Serventia Registral e Notarial – 

Ibirajuba (121) 

JOAO PAULO COIMBRA NETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MATEUS SCHAEFFER BRANDAO Serventia Registral e Notarial – 

Iguaraci (141) 

AIRTON SOARES COSTA NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RODRIGO FERREIRA SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

IURY DE AGUIAR BARRETO Serventia Registral e Notarial – 

Carnaubeira da Penha (126) 

MARCIO GONZALEZ LEITE Não compareceu à sessão no 

momento do chamamento, por já 

ter exercido escolha em etapa 

anterior 

RODRIGO ROSA BORBA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ALLAN CANTALICE DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CAROLINA CHOBANIAN ADAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VINICIUS TAKAHASHI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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MARIANA FIGUEIREDO VANCO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VANDELI ROHSIG DANNEBROCK Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ADRIANO RUHLING MILCZARSKI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

WAGNER MARTINS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Cucau) – Rio 

Formoso (15) 

HENRIQUE BATISTA DE ARAUJO NETO Serventia Registral e Notarial – 

Brejinho (127) 

SAMUEL LUCAS FERREIRA NUNES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCYANNA CAMPOS GONCALVES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

WYLLAMAR JACINTO OLIVEIRA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOFRE ARMANDO ANTUNES NETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

FABIANO MENDES LINS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MAITE CAURIO FELKER Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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BRUNO CARPANEDA SCHMIDT Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ALICE GOMES AMORIM Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MARIA TEREZA MARIZ DA SILVEIRA BARROS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LUIS DANIEL ALVES LIMA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Tejucupapo) 

– Goiana (18) 

JORDANA LONGHI GIOTTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANDREA BACSFALUSI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANIEL DE OLIVEIRA SAMPAIO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIVINO ALVES CAETANO NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

THOMAZ MUYLAERT DE CARVALHO BRITTO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ANA BEATRIZ SILVA ASSIS ROCHA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAFAEL MACHADO DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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DANIEL FERREIRA JORDAO Renunciou ao concurso na 

modalidade PROVIMENTO 

DIEGO BELCHIOR FERREIRA SANTANA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

BRUNA CAROLINA RECHE GONCALVES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FABIOLA SUSANA MACEDO COELHO FONTES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

CLAUDIO DE ALBUQUERQUE GRANDMAISON Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GUSTAVO MATHIAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARIA EMILIA EMANUELI DE SOUZA SANCHES SCHOTT Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCIO ALEXANDRE DINIZ CABRAL Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Ponta de 

Pedras) – Goiana (72) 

RICARDY MOURA FERRAZ Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FAGUNDES RODRIGUES DE MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUIZ EUGENIO CORTES SANTIAGO FILHO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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GIULIA DORNELES SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CLOVIS LIMA BEZERRA MENDES Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Sairé (26) 

CARLA MORGANA DE SARAIVA SAMPAIO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Vila de 

Carimã) – Barreiros (35) 

BRENO LEITE PINTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUIZ ANTONIO FRANCISCO PINTO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

CARLA PATRICIA CINTRA BARROS DA CUNHA Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Distrito de Vila 

Carapotós – Caruaru (107) 

GABRIEL FARIA OLIVEIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MARCELA PINA DE MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANGELO DE ALMEIDA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ANNA CAROLINA CALZAVARA DE CARVALHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FREDERICO JOSUE DA SILVA DIAS Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Distrito de Vila Cruangi 

(30) 
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MESSIAS NAVARRO DE SOUSA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

WALLY SAMYA NOGUEIRA BARROS NOLETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LUCAS MORAES ASSUMPCAO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MANOEL GOMES LEITE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCELINO RAMOS NASCIMENTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ROBSON RIBEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUANA DE GOES RIBEIRO Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Sede –Bodocó (81) 

VICTOR VINICIUS MARTINEZ DE ALMEIDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LEONARDO SALES DE ARAUJO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CAMILA CABRAL DE FARIAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO TORRES NUNES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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RAFAEL GABURRO DADALTO Não compareceu à sessão no 

momento do chamamento, por já 

ter exercido escolha em etapa 

anterior 

AFRANIO CLAUDIANO ALVES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

THIAGO ARAUJO REZENDE MENDES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

RONALDO CESAR MARANHAO LAGE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GLENDHA LOUISE VISANI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JESSICA FERREIRA CAVALCANTE DE SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANIELA DIVINA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EDENILTON CAMARGOS SAMPAIO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCUS LEMMUEL ARAUJO DE CASTRO SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GABRIELA DUTRA VIEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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THAINARA CAMPOS DE OLIVEIRA VICENTE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

TASSIO PAULINO OLIVEIRA SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

NAIANA LUIZA LOURENCO DE SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIA VITORIA MATIAS DE SOUSA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCELO PERES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LAISA LOREN SALOMAO DE OLIVEIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LUCAS EDIVANDRO AGOSTINI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCO OLIVEIRA XAVIER JUNIOR Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GEOVANI DE CESARO PROVENCI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCO CASSIO DA COSTA E SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAYANE MATOS PATRIOTA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de São Pedro) – 

Garanhuns (12) 
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JESSE MARCOS KRAUS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MABELLE SANTOS ARAUJO Registro Civil das Pessoas 

Naturais – Distrito de Bonfim –

São José do Egito (89) 

PEDRO SANTANA DE SOUSA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ANITA CARUSO PUCHTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ECLISTON DE BRITO MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MATHEUS CAMPOS CHAGAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EDILSON DEGE JUNIOR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RENAN CAVALCANTE MAGALHAES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MANOEL ANTONIO DOS SANTOS NETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ISABELA PINHEIRO DE TORRES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MARCELO COSME DE SOUZA MAGALHAES Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Nascente) – 

Araripina (03) 
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IVAN MORAES SOARES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

TIAGO EUZEBIO BEZERRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

OFIRNEY DA CONCEICAO SADALA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LIVIA CASTELO BRANCO PESSOA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RENATO ANTUNES TEIXEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JORGE LUIZ PRAZERES MUNIZ Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EDNA NUNES SIMOES DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LETICIA MARIA RIBEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VALDECY ALVES DOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FILIPE ALVES DE LIMA COSTA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LUCIANO COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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JULIANA CRUILLAS RODRIGUES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO DA CAMARA BARROS MACIEL Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VICTOR HUGO QUEIROZ E SILVA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JOAO ALVARO WERLANG GANZER Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

SALIN MATHEUS MOTA DA CUNHA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FABIANO MARCELO VANELLI Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

EDSON ZEQUINELI JUNIOR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

SILAS MONTIEL ALVES LUSTOSA COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANIEL MATOS FALCAO DE ANDRADE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RENE GOMES DA SILVA JUNIOR Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JULIO CEZAR SA LEITAO GUIMARAES Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Ibiranga) –

Itambé (14) 
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VINICIUS FELIPE DOS SANTOS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

THANYSON DORNELAS DE MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LEONARDO SAUDE PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOSE HUDSON SOARES DE ARAUJO JUNIOR Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MARIA MARGARETH PEREIRA DE MESQUITA LEAO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Cimbres) – 

Pesqueira (32) 

JONATAN MORAES FERREIRA PINHO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GIOVANA SIMOES CASTRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FERNANDO IGOR DO CARMO STORARY SANTOS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Pão de 

Açúcar) – Taquaritinga do Norte 

(82) 

INGRID FRANCIELLE SILVA BISPO HAGE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCIENE FRANCISCA DE SOUZA JESUS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 



36 
 

JOSE MARIA DE SOUSA NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LIDYA BEATRIZ DOS SANTOS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

WILLIAN ORTOLANE CORDEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CYNTHIA BRODT MARTINS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VALTER NOGUEIRA E VASCONCELOS NETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

DOMINGOS GALVAO DE MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCELO MACIEL ALVES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JAYRON LIMA DE SOUSA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCO RIBEIRO SOARES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GUILHERME DA ROCHA ZAMBRANO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ANA LUCIA LIMA SANTOS SOUSA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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JOSE EDUARDO DE MELO SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCILIA MARIA BARBOSA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FABIANO MORAES DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GABRIELA LAIS KNAESEL Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIEGO MEDEIROS PAPARIELLO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOAO GABRIEL FALCAO DA CUNHA LIMA ALVES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

HUMBERTO CIUFFI RODRIGUES FILHO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ELIZANGELA DE BARROS OLIVEIRA SANTANA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Luanda) –

Serra Talhada (144) 

JAIME SECUNDINO HIPOLITO NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIOGO BARBOSA MACHADO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Vila de 

Cruzes) – Panelas (33) 

LEONARDO AQUINO MOREIRA GUIMARAES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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JEAN HATZFELD DOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DJALMA MASCARENHAS ALVES NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CASSIANO AUGUSTO GENESINI RICHTER DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

TATIANA LOPES SANTOS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GISELLE DE MEDEIROS LIMA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOSE DEMOSTENES DE ABREU FILHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JEISY SCHAIANE DOI Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GUILHERME DUARTE COSTA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

SAYMON ESTIGARRAGA SILVEIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GABRIELA DUARTE Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JUAN HATZFELD DOS SANTOS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Claranã) –

Bodocó (9) 
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ANDREIA LEAL SILVA CUNHA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCO GILDEVAN SOUSA DA COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ULISSEA DE OLIVEIRA DUARTE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIO CORTES DA PAIXAO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JULIA LENITA GOMES DE QUEIROZ Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIO BRUNO ROLIM CALDAS SABOIA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FELIPE BITENCOURT DE ARAUJO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

SUELEN SILVA DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ALLYSON ROBERTO ALVES CAVALCANTI Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Timorante) – 

Exú (23) 

MARIA EDUARDA AROXA RIBEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

IGOR GUSTAVO DE MOURA ARRUDA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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CAROLINE ACOSTA AGUIAR ASATO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

KASSIO FERREIRA SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIO LEAL DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

THIAGO PEREIRA GOMES LIMA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VITOR DE SOUZA VIEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GUSTAVO AUGUSTO DA SILVA ARAUJO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

HUGO ETIENNE ALMEIDA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

EDUARDO ANDRE RAMOS SANTIAGO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JULIO DALTON RIBEIRO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

VANESS BRODT MARTINS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

PAULO AUGUSTO CORSINO DE MORAIS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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BRUNO DIAS MARTINS PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RITA DANIELE VIANA DE OLIVEIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MORGANA SALVIANO DE MEDEIROS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

AMANDA SIMOR DOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LIVIA MICHELLE DE ANDRADE NERES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

PAULO HENRIQUE CAVALCANTI ALBUQUERQUE DE 

MIRANDA 

Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ISADORA MOURA ANDRADE GOULART Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Sauê) – 

Tamandaré (80) 

FELLIPE DIAS TORRES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CARLOS ROMEU SALLES CORREA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

FRANCIELI PEREIRA DA SILVA ALMOAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FELIPE FISCHER MASCARENHAS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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NAYARA SOARES NOGUEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCAS FAVARETTO ARAUJO ABREU Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VICTOR ANTHONY MELO DE BARROS LOBO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ROBERTO SERGIO DE HOLANDA CURCHATUZ Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MAYARA ADRIANA BATISTA DE ARRUDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RODRIGO SAVIO DE ALMEIDA ALBUQUERQUE Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

CATARINA GARCIA MORENO MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAFAEL CAVALCANTE DE CAMPOS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Uruçu-

Mirim) – Gravatá (31) 

EDUARDO SOMENSI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DIEGO HENRIQUE FIGUEIREDO DE FREITAS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

RAFAEL ALANO MORAES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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ANNA JULIA PEREIRA BOTELHO SECUNDINO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARIANA MILER CARNEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ERWERSON ITALO SOUSA MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GRAZIELLA FERNANDES DE LIMA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JOSE ANTONIO ALMEIDA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JOSIMAR JOSE DA SILVA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Rajada) – 

Petrolina (08) 

CAROLINA SILVEIRA MOTA DUTRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIO NILO RAYOL LOBO SEGUNDO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANA BEATRIZ SOARES MARTINS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAFAEL BRITO SILVA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ALEX JESUS DE SOUZA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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HOZANO JOSE DOS SANTOS NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PAULO REZENDE PINTO FERREIRA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JUSSARA COELHO RIBEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FELIPE GUTEMBERG LOPES DE OLIVEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANA RAQUEL SAMPAIO PACIFICO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MANOEL RODRIGUES MOREIRA NETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

RICELI RORIZ DE MENEZES PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DEVANILDO ANTONIO DOS ANJOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO YURI DO NASCIMENTO TEIXEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ELIAS VICENTE GONCALVES PUSIOL Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOHN MAYCON PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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ICARO PROTASIO ARAUJO DA COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PEDRO CELSO DE ARAUJO BARRETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DAIANE FERNANDES DIAS VIERA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

SYLVIO ROBERTO HOULY LELLIS NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

 

5ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, da 

lista geral de ampla concorrência, passou-se ao chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de provimento, na qualidade de pessoa negra, para as vagas a eles reservadas 

(Edital nº 5 – TJPE NOTÁRIOS), incluindo as remanescentes das listas provimento ampla 

concorrência e remoção ampla concorrência, e não incluindo as originalmente da lista remoção 

PCD, vedado o chamamento de candidato negro que eventualmente tenha realizado escolha na 

4ª Etapa (provimento ampla concorrência): 

PROVIMENTO - NEGROS 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

CASSIO NOGUEIRA JANUARIO 3ª Serventia Registral - Recife 

(68) 

THOMAZ ANTONIO NOGUEIRA BARBOSA 1º Tabelionato de Protesto – 

Recife (116) 

MATHEUS GAMA CORREIA Serventia Registral – Camaragibe 

(43) 
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KATIA GOMES DE ALMEIDA BRAGA 2º Registro de Títulos e 

Documentos e Civil das Pessoas 

Jurídicas – Recife (94) 

VINICIUS MARQUES PINHEIRO AUGUSTO Serventia Registral - Serra 

Talhada (47) 

TAGORE TRAJANO DE ALMEIDA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ALLAN VIANA JUNIOR 2º Tabelionato de Notas – Recife 

(88) 

FELIPE FERREIRA DOS SANTOS Serventia Registral e Notarial – 

São Caetano (133) 

DANILO RODRIGUES DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FERNANDO DIAS ARRUDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JULIO CESAR ALVES DE SA NASCIMENTO Sertânia (13) 

OSEIAS AMARAL DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCOS ANTONIO SANTANA BARBOSA CAMPOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANIEL MELLO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LEON ARANTES PESSANHA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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DANILO DIAS DELMIRO DE SANTANA Desistiu do direito de escolha na 

lista de cotas 

JOSE DIEGO DE CARVALHO RODRIGUES Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Limoeiro (115) 

JOAO BATISTA GALINDOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAONI BARCELLOS GREGORIO PINTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MAYARA VIEIRA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FLAVIA BARROS DA SILVA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – Itamaracá (22) 

LORENA LUCENA VASCONCELOS CAMPIONI Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JONATHAS BRAGA DE LIMA Desistiu do direito de escolha na 

lista de cotas 

ALEXSANDRO APARECIDO FEITOSA DE REZENDE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANA KLEYCE GONCALVES SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MONIQUE BARBOSA PRAZERES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RODRIGO ROSA BORBA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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WEIDER SILVA PINHEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

THIAGO ANSELMO GUIMARAES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DANIEL DE OLIVEIRA SAMPAIO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANGELO DE ALMEIDA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

FREDERICO JOSUE DA SILVA DIAS Desistiu do direito de escolha na 

lista de cotas 

PAULO DIORGE VIEIRA DE ANDRADE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MANOEL GOMES LEITE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCELINO RAMOS NASCIMENTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ROBSON RIBEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VICTOR VINICIUS MARTINEZ DE ALMEIDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

AFRANIO CLAUDIANO ALVES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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MARCUS LEMMUEL ARAUJO DE CASTRO SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANTONIA VITORIA MATIAS DE SOUSA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Sede) – São José do 

Egito (50) 

JUCYARA DE OLIVEIRA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCO RUBENS COSTA SILVA ANGELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GEORGE MICHAEL DIAS NERES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PEDRO SANTANA DE SOUSA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

MIZAEL COELHO DE SOUSA E SILVA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

NATALIA DE MORAIS COUTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PAULO ROBERTO SAMPAIO COQUEIRO Serventia Registral e Notarial – 

Ingazeira (122) 

MARCELA BEZERRA FERREIRA BORGES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FARLES SOUZA SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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GISLANE BONFIM SANTOS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Barra de São 

Pedro) – Ouricuri (19) 

VALDECY ALVES DOS SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ANDERSON ITALO PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FILIPE ALVES DE LIMA COSTA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

SALIN MATHEUS MOTA DA CUNHA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

THANYSON DORNELAS DE MELO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JONATAN MORAES FERREIRA PINHO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

GIOVANA SIMOES CASTRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCIENE FRANCISCA DE SOUZA JESUS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

NEEMIAS PEREIRA SANTOS Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Couro 

D'Antas) – Riacho das Almas (25) 

MAGDA LIMA MENDES Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 
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DOMINGOS GALVAO DE MELO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUIZ CELSO FERREIRA GUARIROBA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

HONORINA EVODIA SANTOS DA SILVA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Upatininga) 

– Aliança (106) 

LIBERO ALVES RODRIGUES FILHO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Curral 

Queimado) – Petrolina (85) 

LARISSA RODRIGUES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

PAULLO RAPHAELL DE MELO SANTOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

TATIANA LOPES SANTOS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JOSE DEMOSTENES DE ABREU FILHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

UENDEL ROGER GALVAO MONTEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

HELVETIUS DA SILVA MARQUES Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Jutaí) – 

Lagoa Grande (02) 

JOANNA DHALIA ANDRADE MACEDO GOMES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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WELLINGTON LUIZ DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCIENE PORTO DAS NEVES Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOSE PEROBA OLIVEIRA SANTOS FILHO Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Vila 

Cabanas) – Cachoeirinha (16) 

KALINE MARIELE SANTANA MONTEIRO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DENILVAN NASCIMENTO SANTIAGO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

BRUNO DIAS MARTINS PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RAFAEL AMARO GOMES DA SILVA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Barra do 

Chata) – Agrestina (28) 

ANDRE SANT ANA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LUCIANO DE JESUS SOUZA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

AMANDA SILVA FARIAS DIAS PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

LAYANNE ARAUJO SOUSA MARINHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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JOSE ANTONIO ALMEIDA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ROQUE FERREIRA DA SILVA JUNIOR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VALDEMIR BATISTA DO NASCIMENTO SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

SILMAR MARIANO DOS ANJOS Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

ALEX JESUS DE SOUZA Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

LEONARDO BORGES DA CUNHA CRUZ Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RENATA SOARES SILVA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Vila de 

Trapiá) – Riacho das Almas (52) 

MANOEL RODRIGUES MOREIRA NETO Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

DEVANILDO ANTONIO DOS ANJOS Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

JOSE MACIEL CLARO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARCIO HENRIQUE TAVARES HELIODORO DO NASCIMENTO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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MARLON VEIGA AVELINO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

MARINA DE ALMEIDA GODOY Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de São Pedro 

do Cordeiro) – Pedra (10) 

KERSON NASCIMENTO DE CARVALHO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RODRIGO SEREFERSON PIRES LIMA FERREIRA DE SANTANA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

DAVID ELIAS CARDOSO CAMARA Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de Papagaio) – 

Pesqueira (61) 

FABIANO PEREIRA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

 

6ª Etapa  

Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, na qualidade 

de pessoa negra, passou-se ao chamamento dos candidatos aprovados, na modalidade de 

provimento, na qualidade de pessoa com deficiência, para as vagas a elas reservadas (Edital nº 

5 – TJPE NOTÁRIOS), incluindo as vagas remanescentes das etapas anteriores, inclusive as do 

concurso de remoção PCD, vedado o chamamento de candidato PCD que eventualmente tenha 

realizado escolha na 4ª Etapa (provimento ampla concorrência): 

PROVIMENTO - PCD's 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

FERNANDA GRANJA CAVALCANTE DA COSTA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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ALEXANDRE ALLIPRANDINO MEDEIROS Serventia Registral – Belo Jardim 

(64) 

MARILIA CARLA GOMES DE ANDRADE 10º Registro Civil das Pessoas 

Naturais (antigo 12º) – Recife 

(95) 

REBECCA NATASCHA DE CAVASSIN MILANEZI Desistiu do direito de escolha na 

lista de cotas 

HUGO SILVA DE AGUIAR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FERNANDO DIAS ARRUDA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

CICERA ITAMAR NOBRE FRIEDRICH Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

RACHEL BARBOSA LOPES CAVALCANTE Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ADELMAR AIRES PIMENTA DA SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ARNON MATOS PEREIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

ARTUR SILVA DE AGUIAR Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

FRANCISCO CASSIO DA COSTA E SILVA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 
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SILAS MONTIEL ALVES LUSTOSA COSTA Serventia Registral e Notarial – 

Vertentes (139) 

RENE GOMES DA SILVA JUNIOR Deixou de comparecer à sessão 

pública no momento do 

chamamento 

JAIME SECUNDINO HIPOLITO NETO Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

GISELLE DE MEDEIROS LIMA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

VITOR DE SOUZA VIEIRA Absteve-se do direito de escolha, 

reservando-se ao direito de 

reescolha 

 

7ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, na 

qualidade de pessoa com deficiência, passou-se chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de provimento, da lista de ampla concorrência, incluindo as vagas eventualmente 

remanescentes das 5ª e 6ª Etapas (provimento pessoas negras e provimento PCD) e permitida 

a opção das serventias que vagarem em razão de nova escolha por candidato melhor 

classificado: 

 

CANDIDATO ESCOLHA/CONSIDERAÇÕES 

RAYANE MATOS PATRIOTA Em sede de reescolha, escolheu a 

seguinte serventia remanescente: 

Registro Civil das Pessoas Naturais 

(Distrito de Sapucarana) – 

Bezerros (05) 

MABELLE SANTOS ARAUJO Em sede de reescolha, escolheu a 

seguinte serventia remanescente: 

Registro Civil das Pessoas Naturais 

(Distrito de São Vicente) – 

Itapetim (62) 
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MARIA MARGARETH PEREIRA DE MESQUITA LEAO Em sede de reescolha, escolheu a 

seguinte serventia remanescente: 

Registro Civil das Pessoas Naturais 

(Distrito de São Pedro) –

Garanhuns (12) 

JUAN HATZFELD DOS SANTOS Em sede de reescolha, escolheu a 

seguinte serventia remanescente: 

Registro Civil das Pessoas Naturais 

(Distrito de Serrolândia) – Ipubi 

(45) 

ALLYSON ROBERTO ALVES CAVALCANTI Em sede de reescolha, escolheu a 

seguinte serventia remanescente: 

Registro Civil das Pessoas Naturais 

(Distrito de Claranã) – Bodocó 

(09) 

 

As serventias vagas em razão das reescolhas foram oportunizadas para os candidatos 

em colocação posterior ao candidato que efetuou a reescolha. Apenas a candidata MARIA 

MARGARETH PEREIRA DE MESQUITA LEAO escolheu a Serventia de Registro Civil das Pessoas 

Naturais (Distrito de São Pedro) – Garanhuns (12) que vagou após a reescolha da candidata 

RAYANE MATOS PATRIOTA; e, ainda, o candidato ALLYSON ROBERTO ALVES CAVALCANTI 

escolheu a Serventia de Registro Civil das Pessoas Naturais (Distrito de Claranã) – Bodocó (09) 

após a reescolha do candidato JUAN HATZFELD DOS SANTOS. As serventias liberadas em razão 

da reescolha desses candidatos foram oportunizadas aos candidatos em classificação posterior, 

nas respectivas listas, não havendo candidatos que tenham manifestado interesse. 

8ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de provimento, da 

lista geral de ampla concorrência, passou-se chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de remoção, da lista de ampla concorrência, para as serventias ainda 

remanescentes das etapas anteriores, excetuadas as serventias inicialmente reservadas às 

pessoas com deficiência, no concurso de provimento, que serão ofertadas às pessoas com 

deficiência no concurso de remoção, permitida a opção das serventias que vagarem em razão 

de nova escolha por candidato melhor classificado:  

Nenhum candidato exerceu opção pelas serventias remanescentes ofertadas nesta 

etapa. 
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9ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, da 

lista geral de ampla concorrência, passou-se ao chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de remoção, na qualidade de pessoa com deficiência, para as vagas remanescentes 

nas etapas anteriores, inclusive as anteriormente reservadas às pessoas com deficiência, no 

concurso de provimento, eventualmente ainda remanescentes, após as escolhas previstas nas 

etapas anteriores, vedado o chamamento de candidato PCD que eventualmente tenha realizado 

escolha na ampla concorrência: 

Nenhum candidato exerceu opção pelas serventias remanescentes ofertadas nesta 

etapa. 

10ª Etapa - Finda a escolha dos candidatos aprovados, na modalidade de remoção, na 

qualidade de pessoa com deficiência, passou-se ao chamamento dos candidatos aprovados, na 

modalidade de remoção, da lista de ampla concorrência, incluindo todas as serventias 

eventualmente remanescentes das etapas anteriores, excetuadas aquelas já disponibilizadas na 

ampla concorrência de remoção, e permitida a opção das serventias que vagarem em razão de 

nova escolha por candidato melhor classificado: 

Nenhum candidato exerceu opção pelas serventias remanescentes ofertadas nesta 

etapa. 

Após as escolhas, restaram vagas as seguintes serventias: 

 

MUNICÍPIO SERVENTIAS 

Flores (01) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Sítio dos Nunes 

Bodocó (04) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Feitoria 

Floresta (17) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Airi 

Timbaúba (20) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Tiúma 

Exu (23) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Timorante 

Exu (27) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Zé Gomes 

Afrânio (29) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Cachoeira do Roberto 

Pesqueira (32) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Cimbres 

Ribeirão (36) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Vila Aripibu 

Sertânia (37) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Rio da Barra 

Petrolina (53) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Cristália 

São Vicente Ferrer (59) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Siriji 

São José do Egito (89) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Bonfim 
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Buíque (90) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Carneiro 

Buíque (91) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Catimbau 

Jataúba (93) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Passagem do Tó 

Moreilândia (103) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Caririmirim 

Saloá (113) Registro Civil das Pessoas Naturais – Distrito de Iatecá 

 

 

Em conclusão, o Excelentíssimo Desembargador Alexandre Guedes Alcoforado 

Assunção esclareceu que a outorga das delegações escolhidas na presente Sessão Pública será 

conferida por ato do Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco, por meio de 

publicação no Diário de Justiça Eletrônico-DJe, consoante determina o art. 25, do Código de 

Normas dos Serviços Notariais e de Registro do Estado de Pernambuco. 

 

Recife, 22 de janeiro de 2026. 

 

Des. Alexandre Guedes Alcoforado Assunção 

Presidente da Comissão do Concurso 


